誓　約　書　兼　同　意　書
令和　年　月　日

嬬恋村長　様
（事業者）
　所　在
　代表者

嬬恋村ふるさと納税に係る返礼品等申込要領（以下「要領」という。）の規定に同意し、次のことについて誓約します。

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]（１）嬬恋村内に事業所(個人の場合は生産・製作等の拠点)があること。

（２）村税等の滞納がないこと。

（３）嬬恋村暴力団排除条例（平成２４年条例第２５号）に規定する暴力団又は暴力団員等ではないこと。

（４）メールまたはＦＡＸで発注書の受領ができるなど、返礼品の受発注体制が整備されていること。

（５）返礼品を梱包・発送できること。

（６）返礼品画像を提供できること、または撮影用の見本等を提供できること。

（７）嬬恋村が用意したお礼つき送付文またはそれに代わる提供者独自のお礼つき送付文を同封できること。

（８）返礼品またはその同梱物、梱包等のいずれかに、提供者の連絡先を明記できること。

※提供者は提供する返礼品や事業に関係するチラシ等の宣伝用品を同封することができます(非信書のみ)。

（９）返礼品情報及び登録内容に変更が生じた場合は、遅滞なく連絡すること。
